
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tisková zpráva: 

 
 

Dopravní podnik m ěsta České Bud ějovice, a.s. se spole čně se Statutárním m ěstem 
České Bud ějovice zapojí do program ů Evropské unie CIVITAS PLUS. 

Programy CIVITAS PLUS, které se zabývají technologiemi pro ekologicky čistou městskou dopravu, 
se můžou stát doplňkovým zdrojem potřebných informací a finančních prostředků na zajištění lepší, 

tedy rychlé a ekologické městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích. 
 

České Budějovice, 30.7.2007 – Dopravní podnik města České Budějovice a Statutární město 
České Budějovice se rozhodly vytvořit společný projekt a přihlásit se do třetí vlny programů 
Evropské unie pod názvem iniciativa CIVITAS PLUS. Cílem této iniciativy je podpora 
projektů, které se zabývají technologiemi pro ekologicky čistou městskou dopravu, podporují 
výměnu informací mezi evropskými městy a rozvíjejí městskou hromadnou dopravu. 
Projektový záměr v Českých Budějovicích je zaměřen na zřizování preferenčních pruhů, 
centrální koordinaci funkcí křižovatek s přednostními průjezdy pro vozidla veřejné dopravy, 
zřizování centrálních záchytných parkovišť a vytváření podmínek pro provoz ekologicky čisté 
MHD.  
Ing. Lubomír Půlpán, ředitel Dopravního podniku k tomuto kroku říká: "Naši partnerskou 
účast v tomto projektu, jehož hlavním p ředkladatelem je Statutární m ěsto České 
Budějovice, jednozna čně vítáme a podporujeme. Sou časná komplikovaná pr ůjezdnost 
a celková dopravní situace v jiho české metropoli nevrhá dobré sv ětlo také na služby 
veřejné dopravy, které naše spole čnost zajiš ťuje."  a dodává: "Bezpe čná, rychlá a 
ekologická, to je naše vize m ěstské hromadné dopravy v Českých Bud ějovicích. Práv ě 
obdobné projekty jako je CIVITAS PLUS m ůžou být zdrojem informací a finan čních 
prost ředků pot řebných pro zajišt ění příslušné infrastruktury, která pom ůže naši vizi v 
reálném časovém horizontu zrealizovat."  
Proces schvalování předloženého záměru proběhne na podzim letošního roku a výsledek by 
měl být zveřejněn v polovině listopadu. V případě schválení záměru by realizace jednotlivých 
částí projektu měla proběhnout v letech 2008 až 2011. Finanční hodnota předloženého 
projektu dosahuje částky 1,8 mil. EUR a  předpokládaná dotace ze strany EU by měla 
dosáhnout 65% této částky. 
Již v roce 2005 se podílela Evropská unie na obnově vozového parku Dopravního podniku 
města České Budějovice částkou 51,15 mil Kč. Částka byla investována do zakoupení 
bezbariérových kloubových autobusů a trolejbusů. Uvedená investice byla realizována na 
základě společného projektu Statutárního města České Budějovice a Dopravního podniku ze 
strukturálních fondů Evropské unie pod projektovým názvem "Cestujeme bez bariér – 
rozšíření specifického vozového parku MHD České Budějovice". 

 
 
 

– KONEC – 
                                                                                                                                                      



Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve 
městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný 
poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik m ěsta České 
Budějovice, a.s ., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských 
obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního 
podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České 
Budějovice.  
Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a 
trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním 
vozovým parkem, který čítá na 94 autobusů a 52 trolejbusů. Tato vozidla  zajišťují provoz na 
14 autobusových linkách o celkové délce 164,2 km a 8 trolejbusových linkách o celkové 
délce 70,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví více jak 42 milionů 
cestujících. O provoz se stará více jak 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 
mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 392 mil. Kč. 

 
 

Další informace a dotazy: 
 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Daniel Jírovec, vedoucí obchodu a marketinku 
tel.  +420 387 719 122 

+420 736 510 956  
e-mail: jirovec.d@dpmcb.cz 


